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РЕФЕРАТ  

 

Текстова частина бакалаврської роботи № 34 с., № 18 рис., № 2 табл., 2 дод., 

№ 20 джерел.  

WEBSITE, REFUGEES, INFORMATIONL ASSISTANCE, JAVASCRIPT, 

NEEDS ANALYSIS, USER INTERFACE.  

Мета роботи – полегшення адаптації внутрішньо переміщених осіб та 

систематизація необхідної для них інформації за рахунок використання веб-сайту 

для інформаційної допомоги.  

Об’єкт дослідження – інформаційна допомога постраждалим від воєнних дій.  

Предмет дослідження – веб-сайт для інформаційної допомоги біженцям в 

Україні.  

Дана дипломна робота присвячена розробці веб-сайту, спрямованого на 

надання інформаційної допомоги біженцям в Україні за допомогою мови 

програмування JavaScript.  

У роботі проводиться аналіз потреб біженців та існуючих ресурсів, 

доступних для надання інформаційної допомоги. На основі отриманих даних 

розробляється структура та функціонал веб-сайту. Для цього використовується 

мова програмування JavaScript, що дозволяє реалізувати динамічний інтерфейс та 

взаємодію з базою даних. У процесі розробки веб-сайту використовуються сучасні 

веб-технології, такі як HTML, CSS та JavaScript бібліотеки та фреймворки. 

Виконується адаптація сайту для різних пристроїв та браузерів з метою 

забезпечення доступності для широкої аудиторії біженців.  

Після завершення розробки веб-сайт піддається тестуванню з метою 

виявлення та виправлення помилок, а також оцінки його користувацької зручності 

та ефективності. Результатом дипломної роботи є функціональний веб-сайт, який 

забезпечує біженцям в Україні доступ до необхідної інформації та допомоги. 

Розроблений сайт може використовуватися організаціями та установами, які 

працюють з біженцями. 
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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ  

  

Умовні позначення та символи:  

• HTML  –  Hypertext Markup Language;  

• CSS  –  Cascading Style Sheets;  

• CMS  –  Content Management System;  

• FTP  –  File Transfer Protocol;  

• HTTP  –  Hypertext Transfer Protocol;  

• URL  –  Uniform Resource Locator;  

• UI  –  User Interface;  

• UX  –  User Experience;  

• JPEG  –  Joint Photographic Experts Group;  

• PNG  –  Portable Network Graphics;  

• SVG  –  Scalable Vector Graphics;  

• GIF  –  Graphics Interchange Format.  

  

  

  
  

  

  

  

  

  

  

  

  



 

ВСТУП  

  

У сучасному світі, зазнавши важких випробувань та переслідувань, багато 

людей змушені залишати свої батьківщини та шукати притулку в інших країнах. 

Україна є однією з таких країн, яка приймає багатьох біженців і надає їм можливість 

розпочати нове життя.  

Процес переселення та адаптації для біженців може бути складним і 

заплутаним. Вони стикаються з численними викликами, такими як відсутність 

інформації про процедури отримання статусу біженця, доступ до соціальних 

послуг, мовні курси, працевлаштування та інші важливі аспекти їхнього життя в 

Україні.   

З метою полегшити процес адаптації та надати інформаційну підтримку 

біженцям в Україні, розробка веб-сайту стає актуальною задачею. Веб-сайт може 

служити централізованою платформою, яка надає зручний доступ до важливої 

інформації, ресурсів та послуг, необхідних біженцям для їхньої успішної інтеграції.  

Метою цієї дипломної роботи є розробка веб-сайту для надання 

інформаційної допомоги біженцям в Україні з використанням мови програмування 

JavaScript. Проект має на меті створення ефективного та легкодоступного веб 

інтерфейсу, який дозволить біженцям швидко отримати необхідну інформацію.  

Під час розробки веб-сайту використовуються сучасні веб-технології, такі як 

HTML, CSS та JavaScript бібліотеки та фреймворки.   

Результатом цієї дипломної роботи є функціональний веб-сайт, який 

забезпечує біженцям в Україні доступ до необхідної інформації та допомоги. 

Розроблений сайт може використовуватися організаціями та установами, які 

працюють з біженцями, для надання цільової інформаційної підтримки. Він 

забезпечує зручний пошук і навігацію, швидкий доступ до актуальних ресурсів, а 

також можливість взаємодії з іншими користувачами. 
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1 ДОСЛІДЖЕННЯ ОСНОВНИХ ПРОБЛЕМ РОЛЬ ІНФОРМАЦІЙНИХ 
ТЕХНОЛОГІЙ У ПРЕДМЕТНІЙ ОБЛАСТІ, ЩО РОЗГЛЯДАЄТЬСЯ 

  

1.1 Актуальність теми  

  

У сучасному світі відбуваються значні міграційні процеси, що призводять до 

зростання числа біженців, які шукають притулок у різних країнах, у тому числі і в 

Україні. Це ставить перед суспільством та державою великі виклики в гуманітарній, 

соціальній та юридичній сферах. [1].  

Процес адаптації та інтеграції біженців в новому оточенні є складним 

завданням, оскільки вони стикаються зі значними труднощами у доступі до 

інформації та необхідних ресурсів. Вони потребують оперативної та цільової 

інформації про правовий статус, процедури отримання дозволів, доступ до освіти, 

медичних послуг, житла, працевлаштування та інших аспектів, які допоможуть їм 

успішно інтегруватися в українське суспільство.  

У зв'язку з цим, розробка веб-сайту для надання інформаційної допомоги 

біженцям в Україні є актуальною та важливою задачею. Веб-сайт може стати 

централізованою платформою, яка забезпечить швидкий та зручний доступ 

біженців до важливої інформації, ресурсів та послуг. Він допоможе зменшити 

бар'єри та надати біженцям необхідну підтримку для їхньої успішної адаптації та 

інтеграції в українське суспільство.  

Крім того, використання мови програмування JavaScript для розробки 

вебсайту є доцільним, оскільки ця мова є широко використовуваною у веб-розробці 

та надає багато можливостей   для створення інтерактивних та динамічних 

вебінтерфейсів.  

Однак, на сьогоднішній день існуючі рішення веб-сайтів для надання 

інформаційної допомоги біженцям в Україні є обмеженими і недостатньо 

ефективними [2]. Деякі існуючі веб-сайти мають складну навігацію, неорганізовану 

структуру і відсутність централізованого доступу до важливої інформації. Деякі з 
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них також мають обмежені мовні можливості, не забезпечуючи інформаційну 

підтримку для біженців, які не володіють українською мовою.  

Тому розробка нового веб-сайту для надання інформаційної допомоги 

біженцям в Україні мовою JavaScript є актуальною та важливою задачею[3]. Цей 

проект має на меті створити ефективний та легкодоступний веб-інтерфейс, який 

буде забезпечувати біженцям зручний доступ до необхідної інформації про 

правовий статус, соціальні послуги, освіту, медичні послуги, працевлаштування та 

інші ресурси.  

Подальше дослідження і розробка веб-сайту з використанням мови 

програмування JavaScript є важливим кроком для полегшення процесу адаптації та 

інтеграції біженців в Україні. Використання сучасних технологій веб-розробки 

дозволить створити інтуїтивно зрозумілий та функціональний веб-сайт, який 

відповідатиме потребам та вимогам біженців, забезпечуючи їм необхідну 

інформаційну підтримку та допомогу.  

  

1.2 Мета проекту  

  

Метою даної дипломної роботи є розробка веб-сайту для надання 

інформаційної допомоги біженцям в Україні з використанням мови програмування 

JavaScript. Основним завданням проекту є створення ефективного та 

легкодоступного веб-інтерфейсу, який надасть біженцям зручний доступ до 

важливої інформації, ресурсів та послуг, необхідних для їхньої успішної адаптації 

та інтеграції в українське суспільство.  

Конкретні цілі проекту включають наступне:  

• Розробка інтуїтивно зрозумілого та легконавігаційного користувацького 

інтерфейсу, що дозволить біженцям швидко знаходити необхідну інформацію.  

• Забезпечення централізованого доступу до різноманітної інформації, 

включаючи правовий статус, процедури отримання дозволів, соціальні послуги, 

освіту, медичні послуги, житло, працевлаштування та інші важливі аспекти.  
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• Розширення функціональних можливостей веб-сайту, включаючи можливість 

зареєструватися, звернутися за додатковою підтримкою та отримувати 

персоналізовану інформацію.  

• Забезпечення веб-сайту відповідності принципам безпеки, конфіденційності та 

захисту даних, щоб забезпечити конфіденційність та безпеку інформації 

користувачів.  

У результаті успішної реалізації проекту очікується наступне:  

• Розроблений веб-сайт забезпечить біженцям швидкий, зручний та ефективний 

доступ до інформації, що стосується їхніх потреб та прав. Вони зможуть легко 

знайти інформацію про процедури отримання дозволів, соціальні та медичні 

послуги, освітні можливості, житло, працевлаштування та інші важливі 

аспекти, що сприятиме їх успішній інтеграції в українське суспільство.  

• Функціональні можливості веб-сайту будуть розширені шляхом введення 

можливості реєстрації користувачів. Це дозволить біженцям отримати 

персоналізовану інформацію, звернутися за додатковою підтримкою та 

отримувати індивідуальне консультування.  

• Застосування веб-сайту принципів безпеки, конфіденційності та захисту даних 

гарантуватиме, що інформація, надана біженцями, буде оброблятися і 

зберігатиметься в безпечному середовищі. Заходи безпеки будуть прийняті для 

запобігання несанкціонованому доступу до даних та збереження 

конфіденційності особистої інформації користувачів.  

• Реалізація даного проекту сприятиме покращенню умов та можливостей для 

біженців в Україні. Цей веб-сайт стане незамінним інструментом, який надасть 

біженцям доступ до інформації, необхідної для їхньої адаптації, знайде рішення 

для їхніх потреб та сприятиме їхній успішній інтеграції в українське 

суспільство. Очікується, що веб-сайт забезпечить зручний та ефективний 

доступ до інформації, що стосується правового статусу, отримання дозволів, 

доступних соціальних послуг, освіти, медичних послуг, житла та 

працевлаштування.  
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Подальша розробка проекту включатиме створення інтуїтивного і простого у 

використанні користувацького інтерфейсу, забезпечення належного функціоналу, 

такого як пошукова система, фільтри та персоналізовані рекомендації. Важливим 

аспектом буде також забезпечення веб-сайту актуальною та достовірною 

інформацією, для чого буде встановлено механізм оновлення та модерації контенту  

[4].  

  

1.3 Огляд існуючих рішень  

  

На сьогоднішній день існує кілька веб-сайтів та платформ, які надають 

інформаційну допомогу біженцям з України[5]. Проаналізувавши ці рішення, 

можна визначити їхні переваги та недоліки, що стане корисною основою для 

розробки нового веб-сайту з використанням мови програмування JavaScript.  

Один з існуючих рішень - веб-сайт : https://www.deutschland.de/. Він надає 

досить широкий спектр інформації про правовий статус, отримання дозволів, 

соціальні послуги та інші аспекти, що стосуються біженців[6]. Однак, інтерфейс 

сайту є складним для використання, інформація розподілена по різних розділах, що 

ускладнює навігацію та пошук необхідної інформації.  

 

  
Рисунок 1.1 – Продукт-аналог deutschland.de  
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Інший розглянутий ресурс – платформа: https://help.unhcr.org/, що має вебсайт 

та мобільний додаток. Вона забезпечує зручний доступ до інформації, але недоліком 

є обмежений обсяг розміщеної інформації та відсутність можливості персоналізації. 

Біженці не можуть зареєструватися на платформі та отримувати персоналізовану 

підтримку.  

  

  
Рисунок 1.2 – Продукт-аналог UNCHR  

  

Третє розглянуте рішення - веб-сайт: https://euneighbourseast.eu/. Він має 

простий інтерфейс та надає основну інформацію про процедури отримання 

дозволів та доступні соціальні послуги. Однак, веб-сайт не оновлюється регулярно, 

що може призвести до надання застарілої або недостовірної інформації.  
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Рисунок 1.3 – Продукт-аналог EU NEIGHBOURSEAST  

  

Враховуючи переваги та недоліки існуючих рішень, розробка нового вебсайту 

ставить за мету поєднати найкращі аспекти цих рішень та виправити їхні недоліки. 

Основні характеристики та функціональні можливості нового веб-сайту 

включатимуть:  

Інтуїтивно зрозумілий та легконавігаційний користувацький інтерфейс: 

Веб-сайт буде мати простий та зрозумілий дизайн, що дозволить користувачам 

легко зорієнтуватись та знаходити необхідну інформацію без зайвих зусиль. 

Навігаційне меню та пошукова функція будуть допомагати швидко знаходити 

потрібні розділи та сторінки.  

Розширений обсяг інформації: Новий веб-сайт буде забезпечувати широкий 

спектр інформації, яка стосується правового статусу, отримання дозволів, 

соціальних послуг, освіти, медичних послуг, житла, працевлаштування та інших 

важливих аспектів для біженців. Інформація буде структурована та 

оновлюватиметься регулярно, щоб забезпечити актуальність та достовірність.  

Мультиплатформеність: Новий веб-сайт буде оптимізований для 

використання на різних пристроях, включаючи комп'ютери, планшети та мобільні 

телефони. Це забезпечить доступність інформації для користувачів з різних 

пристроїв та дозволить зручною навігацією на різних екранах.  
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Персоналізація та реєстрація користувачів: Новий веб-сайт надасть 

можливість біженцям реєструватися та створювати персоналізовані профілі. Це 

дозволить користувачам отримувати індивідуальну підтримку та консультування, а 

також отримувати спеціально підібрану інформацію залежно від їхніх потреб та 

інтересів.  

Захист даних: Застосування принципів безпеки, конфіденційності та захисту даних 

буде важливим аспектом розробки нового веб-сайту. Будуть прийняті заходи для 

запобігання несанкціонованому доступу до особистої інформації користувачів, 

забезпечення безпеки обробки даних та збереження конфіденційності[7].  

Забезпечення доступності: Новий веб-сайт буде розроблений з урахуванням 

принципів доступності, щоб забезпечити користувачам з різними фізичними 

обмеженнями або інвалідністю комфортний доступ до інформації та функціоналу 

сайту.  

Аналітика та оцінка ефективності: Новий веб-сайт буде забезпечувати збір 

та аналіз даних про використання та задоволеність користувачів. Це дозволить 

здійснювати постійний моніторинг та оцінку ефективності веб-сайту. Аналітичні 

дані будуть використовуватись для вдосконалення функціоналу, визначення 

популярних тем та запитів користувачів, а також покращення загального досвіду 

користувачів.  

Можливість зворотного зв'язку: Веб-сайт буде надавати можливість 

користувачам залишати свої відгуки, пропозиції та запитання. Це дозволить 

забезпечити взаємодію з аудиторією, враховувати їхні потреби та побажання, а 

також вдосконалювати роботу веб-сайту на основі отриманих повідомлень.  

Загальна мета розробки нового веб-сайту полягає в створенні зручного та 

інформативного ресурсу, який надаватиме біженцям в Україні доступ до актуальної 

та достовірної інформації, підтримки та спільноти[8]. Враховуючи переваги та 

недоліки існуючих рішень, розробка нового веб-сайту мовою програмування 

JavaScript дозволить об'єднати найкращі аспекти існуючих ресурсів та створити 
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цільовий продукт, що задовольнятиме потреби біженців та сприятиме їхній 

інтеграції та успішному старту в новому оточенні.  

  

1.4 Висновки до розділу  

  

У даному розділі було розглянуто проблематику біженців в Україні та 

необхідність створення нового веб-сайту, який надаватиме їм інформаційну 

підтримку та допомогу.  

В аналізі ситуації з біженцями в Україні було виявлено, що вони стикаються 

з численними труднощами, такими як незнання правового статусу, складнощі у 

процедурі отримання дозволів, обмежений доступ до соціальних послуг, проблеми 

з отриманням освіти, медичної допомоги та житла, а також утруднення у 

працевлаштуванні. Відсутність легкодоступної та актуальної інформації погіршує 

їхню ситуацію та унеможливлює успішну інтеграцію.  

Аналіз існуючих рішень показав, що на сьогоднішній день існують певні 

вебсайти та платформи, які надають інформаційну підтримку біженцям. Проте 

кожне з цих рішень має свої переваги та недоліки. Веб-сайт 1 надає широкий спектр 

інформації, але має складний інтерфейс. Платформа 2 забезпечує зручний доступ, 

але обмежений обсяг інформації та відсутність персоналізації. Веб-сайт 3 має 

простий інтерфейс, але недостатню оновлену інформацію.  

На основі цих аналізів, метою розробки нового веб-сайту є поєднання 

найкращих аспектів існуючих рішень та виправлення їхніх недоліків. Новий 

вебсайт буде мати інтуїтивно зрозумілий інтерфейс та зручну навігацію, 

розширений обсяг і актуаль ну інформаціїт та мультиплатформеність для доступу з 

різних пристроїв. 
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2 ОПИС ОСНОВНІХ МЕТОДІВ ТА ТЕХНОЛОГІЙ ПРОЕКТУ ТА 
ОБҐРУНТУВАННЯ ВИБОРУ ЗАСОБІВ РЕАЛІЗАЦІЇ 

 
2.1 Обрання СКБД  

  

Система керування базами даних, або СКБД (англ. Database Management 

System, скор. DBMS), є сукупністю програмних та лінгвістичних засобів загального 

або спеціального призначення, які забезпечують управління створенням та 

використанням баз даних.  

СКБД - це комплекс програм, який дозволяє створити базу даних (БД) та 

маніпулювати даними (вставляти, оновлювати, видаляти та вибирати). Система 

забезпечує безпеку, надійність зберігання та цілісність даних, а також надає засоби 

для адміністрування БД.  

Типи СКБД:  

1. Реляційні  

2. Ключ – значення  

3. Документні  

4. Графові  

5. Колонкові  

  

2.1.1 Реляційні СКБД  

Класичні, реляційні СКБД найчастіше використовують для побудови рішень 

OLTP (Online Transaction Processing). У таких рішеннях СКБД працює з невеликими 

за розмірами транзакціями, але такими, що йдуть великим потоком, і при цьому від 

системи потрібен мінімальний час відгуку, а також можливість, за певних умов, 

скасувати будь – які зміни виконуваних у рамках транзакції. Якщо ви будуєте 

систему, в рамках якої потрібно зберігати значну кількість сутностей (таблиць), з 

різними типами зв'язків між ними (один – до – одного, один – до – багатьох, багато 

– багатьох), то це швидше за все про реляційні СКБД .  
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Найбільш відомі СКБД такого типу  –  Oracle, Microsoft SQL, PostgreSQL, 

MySQL.  

  

2.1.2 СКБД типу ключ – значення  

Одним із найпростіших типів СКБД є системи, що працюють у спрощеному 

вигляді і представляють собою таблицю з унікальним ключем та відповідними 

значеннями. Такі системи зазвичай використовуються для кешування, оскільки 

вони працюють дуже швидко, аби задовольнити запити, що повертають тільки одне 

значення. У деяких системах СКБД цього типу є можливість працювати повністю в 

пам'яті, а також задавати термін життя запису, після закінчення якого він 

автоматично видаляється. Redis та Memcached є одними з найбільш відомих СКБД 

цього типу.  

  

2.1.3 Документні СКБД  

Документні або документно – орієнтовані СКБД  –  це один з 

найпопулярніших різновидів NoSQL СКБД, де основною одиницею логічної моделі 

даних є документ  –  структурований текст з певним синтаксисом.  

Іноді зустрічаються думки, що модель даних у документних БД схожа на 

модель даних в об'єктно – орієнтованих базах даних. У цьому є частка правди, єдина 

реальна різниця між ними полягає в тому, що бази даних документів зберігають 

лише стан, але не поведінку.  

Так само сама назва "документно – орієнтована" часом вводить в оману, і мені 

зустрічалися колеги, які вважали, що це база для систем документообігу. Ні, це не 

так.  

Цікаво, що документні СКБД розвиваються досить активно, і зараз деякі з 

них, зокрема, підтримують перевірку схеми.  

Відомими представниками таких СКБД є CouchDB, MongoDB та Amazon 

DocumentDB.  
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2.1.4 Графові СКБД  

Графові СКБД   –   специфічний тип, призначені для роботи з графами, з їх 

вузлами, властивостями та довільними відносинами між вузлами.  

Дуже простий приклад, це організація зв'язків у різного типу соціальних 

мереж, де потрібно зберігати зв'язки між користувачами (вузлами) за різними 

критеріями (родинні зв'язки, колеги, спільні інтереси).  

Відомі представники цього типу скбд  –  Neo4j, Amazon Neptune,  

InfiniteGraph, InfoGrid.  

  

2.1.5 Колонкові СКБД  

Колонкові СКБД дуже схожі на реляційні. Вони також складаються з рядків, 

які мають атрибути, а рядки групуються в таблиці. Відмінності в логічних моделях 

незначні, а на рівні фізичного зберігання даних відмінності значні.  

У реляційних СКБД дані зберігаються "построчно", що означає, що для 

зчитування значення певної колонки, доведеться прочитати практично весь рядок, 

як мінімум від першої до потрібної колонки. У колонковій СКБД дані зберігаються 

"поколоночно", тобто колонка  –  це як окрема таблиця. Відповідно, читання 

відбувається з конкретного стовпця відразу. Насправді це працює дуже швидко 

(перевірено мною на кількох реалізаціях сховищ даних).  

Основні переваги колонкових СКБД  –  ефективне виконання складних 

аналітичних запитів на великих обсягах, легка, практично миттєва, зміна структури 

таблиць з даними, плюс суттєва компресія та стиснення, що дозволяє значно 

економити місце.  

Яскраві представники колонкових СКБД  –  Sybase IQ (нині SAP IQ), Vertica, 

ClickHouse, Google BigTable, InfoBright, Cassandra.  

При виборі типу СКБД слід перш за все виходити з типу розв'язуваних 

завдань, типів даних, перспектив зростання і масштабування.  

  

  



   21  
  

Таблиця 2.1. Типи систем керування базами даних  
Тип СКБД  Коли обирати  Приклади  популярних  

СКБД  

Реляційні  Потрібна  транзакційність;  висока 
нормалізація; велика частка операцій на 
вставку  

Oracle,  MySQL,  Microsoft  
SQL Server, PostgreSQL  

Ключ – значення  Завдання  кешування  та 
 брокери повідомлень  

Redis, Memcached  

Документні  Для зберігання об'єктів у одній сутності, але 
з різною структурою; зберігання структур на 
основі JSON  

CouchDB, MongoDB, Amazon  
DocumentDB  

Графові  Завдання подібні до соціальних мереж; 
системи оцінок та рекомендацій  

Neo4j,  Amazon  Neptune,  
InfiniteGraph, InfoGrid  

Колонкові  Сховища даних; вибірки із складними 
аналітичними обчисленнями; кількість 
рядків у таблиці перевищує сотні мільйонів  

Vertica, ClickHouse, Google 

BigTable, Sybase \ SAP IQ,  
InfoBright, Cassandra  

  

Для проекту обрана реляційна СКБД MySQL  

  

2.2 Обрання середовища розробки  

  

Visual Studio Code  –  це повнофункціональний текстовий редактор для 

редагування локальних файлів чи бази коду. Він включає різні функції для 

редагування бази коду, яка допомагає розробникам відстежувати зміни. Різні 

функції, що підтримуються в VScode:  

• Підсвічування синтаксису  

• Авто відступ  

• Розпізнавання типів файлів  
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• Бічна панель із файлами вказаного каталогу  

• Макрос  

• Плагін та пакети  
VsСode використовується як інтегрований редактор розробки (IDE), як 

Sublime і NetBeans. Поточна версія редактора VsСode сумісна з різними 

операційними системами, такими як Windows, Linux та MacOS.  

Open Server Panel  –  це портативний програмний комплекс, створений для 

того, щоб допомогти веб – майстрам у розробці, налагодженні та тестуванні сайтів 

безпосередньо на комп'ютері (навіть якщо на ньому немає інтернету) під 

керуванням ОС Windows.  

Можливості програми:  

• Непомітна робота у треї Windows;  

• Швидкі старт та зупинка;  

• Автостарт сервера під час запуску програми;  

• Декілька режимів управління доменами;  

• Монтування віртуального диска;  

• Підтримка керування через командний рядок;  

• Підтримка профілів установок;  

• Зручний перегляд логів усіх компонентів;  

• Перемикання HTTP, MySQL та PHP модулів;  

• Детальна та зрозуміла документація;  

• Швидкий доступ до шаблонів конфігурації;  

• мультимовний інтерфейс;  

• Автозапуск програм за списком;  
Особливості середовища  

• Не потребує встановлення (портативність);  

• Одночасна робота з Denwer, Xampp тощо;  

• Робота на локальному/мережевому/зовнішньому IP;  

• Підтримка SSL без будь – якої додаткової. налаштування;  
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• Створення домену шляхом створення звичайної папки;  

• Підтримка кириличних доменів;  

• Підтримка аліасів (доменних покажчиків);  

• Захист сервера від зовнішнього доступу;  

• Punycode конвертер доменних імен;  
PhpMyAdmin - це веб-додаток з відкритим кодом, написаний мовою PHP, 

який є веб-інтерфейсом для адміністрування СКБД MySQL. PhpMyAdmin дозволяє 

здійснювати адміністрування сервера MySQL через браузер і не тільки, запускати 

команди SQL та переглядати вміст таблиць та баз даних. Програма користується 

великою популярністю серед веб-розробників, оскільки дозволяє управляти СКБД 

MySQL без безпосереднього введення SQL-команд.  

Програма розповсюджується під ліцензією GNU General Public License, тому 

багато інших розробників інтегрують її у свої розробки, наприклад XAMPP, Denwer, 

AppServ і Open Server.  

  

2.3 Обрання мов програмування  

  

JavaScript  –  це динамічна мова комп’ютерного програмування. Він легкий і 

найчастіше використовується як частина веб – сторінок, реалізації яких дозволяють 

сценарію на стороні клієнта взаємодіяти з користувачем і створювати динамічні 

сторінки[9]. Це інтерпретована мова програмування з об’єктно – орієнтованими 

можливостями.  

Специфікація ECMA – 262 визначила стандартну версію основної мови  

JavaScript.  

• JavaScript — це легка інтерпретована мова програмування.  

• Призначений для створення мережевих додатків.  

• Доповнює та інтегрується з Java.  

• Доповнює та інтегрується з HTML.  

• Відкрита та кросплатформна  
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Php  –  це популярна мова програмування загального призначення, яку можна 

використовувати для різноманітних програм. Вона включає високорівневі 

структури даних, динамічний тип, динамічне зв’язування та багато інших функцій, 

які роблять його таким же корисним для розробки складних програм, як і для 

сценаріїв або «склеюючого коду», який з’єднує компоненти разом. Його також 

можна розширити, щоб здійснювати системні виклики майже до всіх операційних 

систем і виконувати код, написаний на C або C++. Завдяки повсюдному поширенню 

та здатності працювати майже на будь – якій системній архітектурі, php є 

універсальною мовою, яку можна знайти в різних веб – застосунках.  

HTML  –  це мова розмітки, яка використовується для створення статичних 

веб – сторінок. HTML використовується для створення різних компонентів 

сторінки, таких як заголовки, списки, форми і т.д.  

CSS  –  це мова опису стилів, яка використовується для керування виглядом і 

форматуванням веб – сторінок. CSS дозволяє відокремлювати зовнішній вигляд веб 

– сторінки від її вмісту, що дозволяє забезпечити більш просте і швидке редагування 

вигляду сторінки.  

Bootstrap  –  це набір інструментів і бібліотек для розробки веб – додатків, 

який дозволяє створювати відзнаки, кнопки, форми, таблиці і інші елементи веб – 

сторінки. Bootstrap забезпечує простий та швидкий розробку веб – сторінок з 

використанням готових компонентів.  

AJAX  –  це технологія, яка дозволяє взаємодіяти з сервером без 

перезавантаження сторінки. AJAX дозволяє отримувати і передавати дані 

асинхронно, без перезавантаження сторінки, що дозволяє створювати більш 

динамічні інтерфейси для користувачів. Завдяки AJAX, користувач може 

виконувати різні дії, наприклад, відправляти форми, оновлювати дані на сторінці, 

без необхідності перезавантаження сторінки.  

Технології PHP, HTML, CSS та JS є основними технологіями веб – розробки. 

HTML (Hypertext Markup Language) є основною мовою розмітки для створення веб 

– сторінок, яка відповідає за структуру та контент сторінки. CSS (Cascading Style 
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Sheets) використовується для оформлення та стилізації сторінки, дозволяючи 

змінювати вигляд сторінки з метою покращення її естетичної привабливості та 

читабельності.  

JavaScript (JS) є мовою програмування, яка використовується для 

динамічного створення веб – сторінок, додавання взаємодії з користувачем та 

створення багатофункціональних додатків[10]. PHP (Hypertext Preprocessor) є 

мовою програмування, яка використовується для створення динамічних веб – 

сторінок та додатків. PHP дозволяє забезпечувати взаємодію з базами даних, 

оброблювати форми, генерувати контент на сторінках та багато іншого.  

Висновок: Вибір цих технологій для розробки веб – додатку є досить 

популярним серед веб – розробників, тому що вони є основними технологіями веб 

– розробки та мають велику кількість готових бібліотек та інструментів для швидкої 

розробки веб – додатків. Використання Bootstrap дозволяє швидко створювати 

готові елементи дизайну, що зекономлює час розробки. AJAX дозволяє створювати 

більш динамічні та інтерактивні веб – додатки, забезпечуючи швидкий та 

безперервний обмін даними між користувачем та сервером.  

Використання HTML, CSS та JS дозволяє створювати красиві та ефективні 

веб – сторінки з багатофункціональними можливостями. Використання PHP 

дозволяє створювати динамічні веб – сторінки зі змінним контентом та можливістю 

взаємодії з базами даних.  

Загалом, використання цих технологій забезпечує швидку та ефективну 

розробку веб – додатків з багатофункціональними можливостями та 

інтерактивними елементами, що відповідають потребам сучасного користувача.  

  

2.4 Структура проекту  

  

Розробка ІТ-проекту включає наступні етапи:  

1. Планування - грамотне планування функціональності майбутнього 

продукту та аналіз вимог відіграють ключову роль у всьому проекті.  
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2. Дизайн (UI/UX) - UX відповідає за функціональні можливості, а UI - за 

візуальну частину.  

3. Розробка - робота спринтами (agile) з ітеративним підходом, поділяючи 

проект на дрібні завдання.  

4. Тестування - перевірка продукту на готовність до релізу, виконання 

модульного та інтеграційного тестування.  

5. Підтримка - готовий продукт може потребувати додаткової підтримки, 

будь то додаткові питання щодо роботи продукту від клієнтів, або необхідність 

внести зміни до вже закладених функцій.  

 
2.5 Ризики проекту  

 
В даний час управління ризиками є одним з найбільш актуальних та 

динамічних напрямів стратегічного та оперативного менеджменту. Вважається, що 

якісне управління ризиками дозволяє використовувати оптимальні за ефективністю 

та витратами кошти на контроль ризиків, що відповідають поточним цілям та 

завданням. У таблиці 2.2 розглядаються ризики проекту.  
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Таблиця 2.2.  Ризики проекту:  
п\п  Ризик  Робота\ресурс  Стратегія запобігання 

ризику  
План реакції  

    Ресурсні ризики  

1  Використання 
недосвідченого 

розробника  

Розробник  Залучення на 

допомогу досвідчених 

працівників;  
Навчання 

недосвідчених 
співробітників  

Призначити у 

допомогу 

досвідченого 

співробітника;  
Призначити 

навчання  

2  Ресурси з 
великим обсягом 

робіт  

Розробник  Розробка та складання 
плану, за 

можливостями 
співробітника; 

погодження термінів 
виконання  

Залучення 
додаткових 

співробітників 
для швидшої 

реалізації  

  Календарні ризики  

1  Завдання з 
попередніми 

тривалостями  

Написання коду 
програми   

Залучення 
досвідченого 

співробітника для 
реалізації 

завдання у строк  

Додати до 
допомоги більш 

досвідченого 
співробітника  

2  Надто короткі 
завдання  

Усунення виявлених 
невідповідовностей  

Додавання завдань, які 
запобігають 
невідповідності  

Додати до плану 
завдання: 
«Функціональне 
тестування»  

  

План реакції на ризик:  

Для усунення ризиків, пов'язаних з виявленими невідповідностями, ми 

додали додаткове завдання «Функціональне тестування». Цей розділ допоможе 
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запобігти помилкам, що виникли в результаті розробки проекту, і завдяки цьому 

зменшиться час, необхідний для етапу "Усунення виявлених невідповідностей".  

Ризики, пов'язані з ресурсами, можна запобігти заздалегідь шляхом 

призначення навчання ще до початку проекту. Завдяки цьому ми підвищимо рівень 

кваліфікації персоналу і забезпечимо вчасне закриття проекту.  

  
2.6 Висновки до розділу  

  

У цьому розділі було описано основні методи та технології проекту, а також 

обґрунтовано вибір засобів реалізації.  

У підрозділі 2.1 було проаналізовано різні системи керування базами даних та 

обрано оптимальну для даного проекту. Відзначено, що вибір СКБД залежить від 

вимог до проекту та розміру бази даних.  

У підрозділі 2.2 було розглянуто різні середовища розробки, аналізовано їх 

переваги та недоліки та було обрано оптимальне середовище розробки, що 

задовольняє потреби проекту.  

У підрозділі 2.3 було проаналізовано різні мови програмування та обрано 

мову, що найкраще підходить для даного проекту.  

У підрозділі 2.4 було описано структуру проекту, відзначено, що вона має 

бути гнучкою та масштабованою.  

У розділі проаналізовано ризики проекту, що можуть виникнути під час 

реалізації та було запропоновано заходи щодо їх уникнення.  

Отже, висновок до розділу полягає в тому, що для успішної реалізації проекту 

необхідно було обрати оптимальні засоби та технології, розглянути можливі ризики 

та запропонувати заходи щодо їх уникнення.  
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3 ОПИС ЕТАПІВ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМНОГО ПРОДУКТУ 

  

3.1 Визначення вимог до системи. Інформаційна модель системи  

      

Коригування оптимізації  

Для кожної сторінки сайту має бути можливість прописувати вручну 

унікальні заголовки (Title), описи (Description), ключові слова (Keywords) та 

заголовки першого рівня (H1)[11].  

При цьому, потрібно передбачити автоматичну генерацію цих параметрів, 

оскільки вручну обробити всі сторінки інтернет-магазину може бути неможливо та 

неефективно. Достатньо встановити шаблон, за яким всі зазначені теги будуть 

генеруватися автоматично.  

Важливі вимоги:  

1) Не повинно бути залежності між URL сторінки та її заголовком H1 або Title.  

2) Необхідно уникати залежності між заголовком першого рівня (H1) та назвою 

пункту меню. Пункт меню може мати просту назву, наприклад "Контакти", тоді 

як заголовок може бути більш детальним, наприклад, "Контакти компанії".  

Можливість ручного налаштування URL – адреси  

Повинна бути можливість не тільки прописувати довільну структуру 

сторінки, але і задавати її відповідність до певного розділу. При цьому система 

управління повинна автоматично генерувати URL-адресу з відповідною 

вкладеністю.  

Меню  
На будь-якому сайті повинно бути більше одного меню: мінімум два, а іноді 

й більше. Перше меню - це головне меню, в якому знаходяться такі пункти, як 

"Головна", "Про компанію", "Контакти" та інші. Друге меню - це меню допомоги 

або каталогу, яке зазвичай розташовується збоку. У цьому меню вже представлені 

всі види допомоги.  
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Інформація виду допомоги  

У будь-якому Інтернет-додатку інформація про допомогу повинна включати:  

• Артикул;  

• Назву;  

• Короткий опис;  

• Детальний опис;  

• Комбінації або властивості;  

• Фото;  

• Метадані: заголовок, опис, ключові слова.  

Категорії  

Категорії допомоги використовуються для того, щоб згрупувати її за типом, 

маркою або функціоналом. Ця можливість дозволяє клієнтам швидко знайти 

необхідний товар зі списку.  

Вони також повинні містити:  

• код категорії;  

• назву;  

• опис категорії, щоб користувач зрозумів, які найменування містяться у 

середині;  

• фото або логотип категорії.  

 Користувачі та групи  

Будь-який магазин повинен вміти працювати з користувачами та групами. Це 

дозволить фільтрувати користувачів. Кожен користувач повинен зберігати в 

Інтернет-додатку таку мінімальну інформацію:  

• електронну адресу;  

• повне ім'я;  

• історію допомоги; 
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3.2 Схема бази даних та опис таблиць  

  

  
Рисунок 3.1 – Основна СУБД в PhpMyAdmin  

  

Для роботи ми маємо основну базу даних додатку, яка називається eshop.  

Ця база даних містить такі таблиці як:  

• Admin  

• Brands  

• Cart  

• Categories  

• Orders  

• Products  

• User_info  
Таблиця Admin  
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Рисунок 3.2 – Таблиця Admin 
  

 

 

Основні поля таблиці:  

1. ID. Унікальний індентифікатор користувача, в данному випадку 

Адміністратора.  

2. Name. Поле ім’я, містить і’мя користувача.  

3. Email. Поле електронної адреси.  

4. Password. Поле паролю користувача, Якщо додавати адміністратора 

через бд, пароль буде без хешування, якщо ми створюємо акаунт адміністратора, 

через реєстрацію на сайті, пароль буде захешований и буде містити додаткові 

символи.  

5. Is_active. Поле активності користувача. За замовченням встановлюється 

0. Для того, щоб активувати, потрібно виставити 1.  

Таблиця Brand  

  

  
Рисунок 3.3 – Таблиця brand 

  

Ця таблиця містить у собі найменування країн для допомоги біженцям та має 

такі основні поля:  
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• Brand_id -  індентифікатор країни, унікальний номер у бд.  

• Brand_title – поле для опису.  

Таблиця Cart  

  

 
Рисунок 3.4 – Таблиця cart 

  

Ця таблиця призначена для кошика веб-сайту, має такі основні поля:  

• Id – поле ідентифікатора  

• P_id – поле ідентифікатора послуги  

• Ip_add – ip адресса кошика, для ідентифікації при оплаті, та 

додання послуги  

• User_id -  поле ідентифікатора користувача який додає послугу в 
кошик  

• Qty – поле кількості товару  
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Таблиця Categories   
  

 
Рисунок 3.5 – Таблиця категорій 

  

У таблиці категорій знаходяться основні категорії послуг, містить такі поля:  
• Cat_id – ідентифікатор категорії  

• Cat_title  - поле опису категорії  

Таблиця Orders  

  

 
Рисунок 3.6 – Таблиця orders 

  

Таблиця послуг клієнтів, містить такі поля:  

• Order_id - ідентифікатор замовлення  

• User_id – ідентифікатор клієнту  
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• Product_id – ідентифікатор послуги  

• Qty -  кількість допомоги  

• trx_id – ідентифікатор замовлення, містить унікальний код замовлення 

• p_status – Стан замовлення успішне\не успішне  

Таблиця Products  
  

 
Рисунок 3.7 – Таблиця products 

  

Таблиця products містить послуги магазину, та наступні поля:  

• product_id – ідентифікатор послуги  

• product_cat – ідентифікатор категорії  

• product_brand – ідентифікатор бренду  

• product_title -  назва послуги  

• product_desc – поле опису послуги  

• product_image – зображення   

• product_keywords – ключові слова для пошуку на сайті  
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Таблиця user_info  
 

  
Рисунок 3.8 – Таблиця користувачів 

  
Таблиця користувачів містить у собі перелік зареєстрованих користувачів, та 

данні які були вказані при реєстрації, містить наступні поля:  

• user-id – поле ідентифікатора користувача  

• first_name – ім’я користувача  

• last_name – фамілія користувача  

• email -  поле електронної адреси  

• password – поле паролю користувача  

• mobile – телефонний номер користувача має складатися з 10 символів  

• address1 – адреса користувача  

• address2 – альтернативна адреса.  
  

3.3 Опис основних процедур та функцій  

  

Під час розробки нашого інтернет-додатку ми використали найефективніші 

рішення, що відповідають сучасним вимогам інтернет-проектів. Наша система 

надає ряд можливостей, які забезпечують зручну та ефективну роботу з 

вебсторінками.  
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Однією з ключових особливостей нашого додатку є можливість публікації 

інформації в режимі реального часу та дистанційне редагування вмісту вебсторінок. 

Крім того, ми підтримуємо роботу з різноманітними мультимедійними матеріалами, 

такими як текст, таблиці, фото, аудіо і відео.  

Наша система також дозволяє змінювати структуру сайту, створювати нові 

рубрики та розділи без необхідності використання спеціалізованих програм. Ми 

пропонуємо зручний інтерфейс для керування сайтом та можливість встановлювати 

перехресні посилання на внутрішні документи, що сприяє зручній навігації 

користувачів.  

Наш додаток має гнучкі налаштування каталогів послуг та можливість 

приймати замовлення від відвідувачів. Ми надаємо авторизований доступ до 

адміністрування додатку та автоматичне відображення змін у меню сайту. Крім 

того, ми дозволяємо створювати необмежену кількість розділів, підрозділів та 

сторінок для зручного організування контенту.  

Наша розширена пошукова система допомагає відвідувачам швидко 

знаходити необхідну інформацію всередині додатку. Ми також використовуємо 

єдину базу даних для зберігання інформації про послуги, що забезпечує єдність та 

цілісність даних. У нашому додатку також існує можливість довільного 

переміщення документів та розділів по дереву каталогу послуг, їх групування та 

розподілу у відповідності до розвитку додатку. Всі ці операції здійснюються без 

втрати інформації.  

Ми розуміємо важливість контролю за доступом до контенту, тому наш 

додаток надає можливість тимчасово приховувати сторінки та розділи від 

відвідувачів. Це особливо корисно, коли потрібно підготувати інформацію у розділі 

протягом тривалого часу. Ми також забезпечуємо можливість видалення сторінок 

та розділів з контролем вмісту розділу - видалення можливе лише у випадку, якщо 

розділ не має дочірніх підрозділів.  

Наш додаток ставить перед собою мету забезпечити неперевершену 

унікальність та зручність для користувачів. Ми працюємо над постійним 
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покращенням та оновленням нашої системи, щоб надати вам найкращий досвід 

використання нашого інтернет-додатку.  

  

3.4 Реалізація вітальної сторінки веб-сайту  

  

При переході на наш веб-сайт, користувачі зустрічаються з вітальною 

сторінкою, яка була розроблена з урахуванням кількох етапів. Перший розділ, який 

вони бачать, - це слайдер, який надає можʼливість перейти до основних послуг і 

отримати допомогу, а також відображає календар важливих подій.  

  

 
Рисунок 3.9 – Слайдер на головній сторінці 

  



   39  
  

 
Рисунок 3.10 – Основна сторінка  

На головній сторінці цього розділу веб-додатку виділяються активні категорії 

послуг. При натисканні на будь-яку категорію користувач автоматично переходить 

на сторінку з обраною категорією допомоги для біженців. Крім того, ми маємо 

можливість додати програмно нові категорії, якщо ми розширюємо функціонал веб-

додатку.  

Нижче, ви зможете залишити відгук для покращення розробленого 

веддодатку.  

  

 
Рисунок 3.11 – Основна сторінка 

  

Також наверху у правому куті, біля реєстрації, ми можемо побачити сайд 

меню, яке пропонує нам обрати куди перейти: 



   40  
  

  

 
Рисунок 3.12 – Головна сторінка 

  
Отже ми маємо можливість перейти до меню відгуків, та залишити свій 

відгук, а можемо перейти до основних послуг для допомоги біженцям.  

 

3.5 Реалізація форми зворотнього зв’язку  
  

Отже з головного меню ми можемо перейти до відгуків або до послуг, при 

обранні пункту «зворотній зв’язок» – ми попадаємо до сторінки, де можна 

залишити відгук про додаток, форма має інтуїтивно зрозумілі поля, та може бути 

швидко заповнена.  
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Рисунок 3.13 – Feedback сторінкa 

  

3.6 Реалізація сторінки допомоги  

 

Рисунок 3.14 – Сторінка допомоги біженцям 

  

Перше, що бачить користувач при завантаженні сторінки, це прелоадер, поки 

основні сторінки підгружаються, завантажаються картинки та послуги з бд, 

користувач бачить анімоване коло прогрузки. Після завантаження сторінки, 
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прелоадер зникає і сторінка має свій звичайний вигляд. Сторінка послуг містить 

наступні сегменти:   

Шапка сайту:  

• Лого додатку  

• Домашню сторінку до переходу на головну сторінку сайту  

• Утіліту пошуку послуг  

• Кошик допомоги з візуальним позначенням кількості доданих послуг  

• Логін\Регістрацію  
Після чого ми бачимо основні картки послуг які доступні у додатку. Наразі 

магазин містить лише деякі послуги,  при першому погляді ми бачимо наступну 

інформацію: Найменування, Сума, Кнопка: Додати у кошик допомоги, фото 

послуги.  

Також бачимо дуже комфортне меню категорій. Ми маємо можливість 

обирати послуги або по категоріям, або допомогу за країнами, наприклад обравши 

допомогу біженцям за кордоном у США,  ми побачимо послуги які доступні у цій 

категорії:  

  

 

Рисунок 3.15 – Карточка послуги   
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3.7 Висновки до розділу  

  

У даному розділі було детально описано етапи реалізації програмного 

продукту. Були визначені вимоги до системи та створена інформаційна модель 

системи. Також була описана схема бази даних та опис таблиць, що 

використовуються в програмному продукті.  

Були розглянуті основні процедури та функції, які використовуються в 

програмному продукті, такі як вітальна сторінка веб-сайту, форма зворотнього 

зв’язку та сторінка допомоги. Крім того, було надано опис кожного з цих елементів 

та їх реалізацію.  

Підсумовуючи, цей розділ був важливим етапом у розробці програмного 

продукту, оскільки надав детальний опис та реалізацію основних функціональних 

елементів. Детальний опис процесу реалізації продукту допоможе команді 

розробників виконувати завдання з більшою ефективністю та точністю.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   44  
  

ВИСНОВКИ  

  
Дипломна робота на тему "Розробка веб-сайту для інформаційної допомоги 

біженцям в Україні мовою JavaScript" була присвячена створенню веб-сайту, який 

має на меті надавати необхідну інформаційну підтримку біженцям в Україні.  

У роботі було проведено аналіз потреб та проблем, з якими зіштовхуються 

біженці, а також визначено основні функції та вимоги до веб-сайту. На основі цього 

аналізу була розроблена концепція та створена інформаційна модель системи.  

Одним з ключових аспектів дипломної роботи була використання мови 

програмування JavaScript для реалізації функціоналу веб-сайту. JavaScript був 

обраний через свою широку популярність, можливості інтерактивності та 

динамічності, що він надає для створення зручного та корисного досвіду для 

користувачів.  

У процесі розробки веб-сайту була створена схема бази даних та опис 

таблиць, що використовуються для збереження інформації про ресурси, послуги та 

інші важливі дані. Було реалізовано різноманітні функції, такі як пошук інформації, 

форми зворотнього зв'язку, можливість надання допомоги та багато іншого.  

В дипломній роботі була врахована необхідність створення зручного 

інтерфейсу та адаптивного дизайну, що дозволяє користувачам легко отримувати 

доступ до інформації з будь-якого пристрою.  

Завершальним етапом було проведено тестування та валідацію розробленого 

веб-сайту, що дало змогу перевірити його функціонаональність, надійність та 

відповідність вимогам. Тестування включало в себе перевірку різних сценаріїв 

використання, взаємодію з різними компонентами сайту та перевірку правильності 

відображення інформації. В результаті були виявлені і виправлені деякі помилки та 

недоліки.  

Отримані результати свідчать про успішну реалізацію поставлених завдань та 

досягнення мети дипломної роботи. Розроблений веб-сайт забезпечує зручний 
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доступ до необхідної інформації для біженців в Україні, надаючи їм інформаційну 

підтримку і сприяючи їх інтеграції.  

Однак, варто зазначити, що дипломна робота має певні обмеження. 

Детальніше дослідження взаємодії користувачів з веб-сайтом, а також збільшення 

функціоналу і розширення можливостей додатку можуть бути предметом 

подальших досліджень та розвитку проекту.  

У цілому, розробка веб-сайту для інформаційної допомоги біженцям в Україні 

мовою JavaScript виявилася успішною. Цей проект має потенціал допомогти 

багатьом біженцям у їхній адаптації та інтеграції в новому середовищі. Результати 

дипломної роботи можуть бути використані як основа для подальших досліджень 

та розробки подібних інформаційних систем для підтримки біженців.  
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